

# Erasmus tanulmányút beszámoló

2013/2014 őszi félév

Bulyovcsity Fábián vagyok, ITF-es tanuló. Az erasmus programnak köszönhetően a 2013/2014-es őszi félévet Angliában, Boltonban tölthettem.

## Kiutazás

Kiutazásom a Rynair légitársasággal történt, ami jelenleg a legolcsóbb és legegyszerűbb utazást biztosítja. Az út körülbelül 2 óra, viszonylag kényelmetlen, és 20 percenként el akarnak adni valamit az utasoknak. De ezzel nincs semmi gond, hiszen ilyen alacsony áron máshol nem jutni repülőjegyre. A gépem a Manchester Airportra érkezett, ahonnan 5 perc sétányira volt a vonatállomás, ami egészen Bolton szívéig vitt. Pontosan olyan idő várt minket, amilyenre számítottunk :)



## Szállás



A szállásunk egy klasszikus angol sorház egy lakása volt, ami összesen 4 szintes volt, beleértve a tetőteret és pincét, amit nem használunk. Négyen laktunk itt és még így is kényelmesen külön szobákban elfértünk és olcsóbban jöttünk ki mintha a helyi kollégiumban kettesével 1-1 szobát béreltünk volna.

Sajnos ennek egy hátránya volt, mégpedig a kollégiumi közösség, amiben nem tudtunk annyira aktívan részt venni. Szerencsére ki nem maradtunk belőle, mert próbáltunk a lehető legtöbbet ott lenni, vagy áthívni a barátokat. Ezen kívül csak előnye volt.

## Az egyetem



Az egyetem rendkívül modern és jól felszerelt volt, ami nem kellett volna, hogy meglepő legyen, de mégis az volt. A tanárok nagyon közvetlenek és segítőkészek voltak mindenben.

## Közlekedés, Utazás

Bolton nem egy nagy város, ezért magában hordozza a kis város előnyeit és hátrányait. Ilyen szempontból végig olyan érzésem volt, mintha csak otthon Kecskeméten lennék. Gyalog leginkább minden elérhető, így a boltoni buszokat nem is használtam, csak a vonatot amivel a közeli Manchesterbe mentünk. Ha ennél is távolabb akartunk utazni (London, Liverpool) mindig a Megabus-t választottuk. Ez a Rynair busz megfelelője. Rendkívül olcsó.

## Szabadidő

Mivel az egyik csoporttársunk már az előző félévét is Boltonban töltötte, ezért viszonylag könnyű volt beilleszkedni abba a baráti társaságba, akikkel ő megismerkedett. Így a szabadidőnket leginkább velük töltöttük, egy alkalommal az egyik srác szülővárosába is elutaztunk Norwich-be. Diákként ingyen a legjobb sportolási lehetőség az uszoda, ami minden nap este 9 után igénybe vehető. Ezen kívül a futás, mint olyan még költségkímélő lehet. Vásárolni mindenképp a piacon érdemes, amit lehet, majd ez után egy nagyobb bevásárlóközpontba elmenni. Ott mint a nyugati országok legtöbbszörében megtalálhatóak a különböző társadalmi rétegeknek szánt termékek - ezért sajnos olcsón főleg egészségtelenül lehet étkezni, bárhogya próbálja az ember.

Visszatekintve a tanulmányutamra egy pillanatig se bántam meg, hogy kint voltam. Remélem, valamikor még visszasodor az élet.

